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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Carolina Herrera 212
VIP Rose - 80ml
Šifra proizvoda: PP-289
Cena: 205 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite taj jedinstveni trenutak kada zagrljaj šampanjca i voćnih nota nježno poljubi vašu kožu,
ostavljajući iza sebe trag neopisive čarolije i elegancije. Carolina Herrera 212 VIP Rose je više od
parfema; to je ulaznica u svijet gdje se svaka žena osjeća kao bezvremenska ikona stila, gdje svaki
pokret miriše na sofisticiranost i samopouzdanje.

Napravljen za ženu koja vlada svakom prilikom s gracioznošću i elegancijom, ovaj parfem otvara
vrata ekskluzivnoj zabavi gdje ste vi u centru pažnje. Vođen zavodljivim gornjim notama šampanjca
i voća, ovaj miris vas vodi na putovanje kroz cvjetne vrtove gdje cvijet breskve u srednjim notama
dolazi do izražaja, pružajući osjećaj topline i intimnosti.

Kako se veče razvija, bazne note poput drvenih nota, bijelog mošusa i  ambera zajedno pletu
završetak koji je istovremeno moćan i suptilan, ostavljajući trag koji je nezaboravan. Svaka kap
ovog dragocjenog eliksira priča priču o luksuzu, ekskluzivitetu i nezaboravnim trenucima.

Carolina Herrera 212 VIP Rose, sa svojih 80ml čistog užitka, nije samo parfem, već simbol statusa,
pozivnica u svijet u kojem su snovi dostižni. Bilo da se spremate za večer s prijateljima, romantičan
sastanak ili poslovni sastanak, ovaj parfem će vas osnažiti da zauzmete svoje mjesto u svijetu s
beskompromisnim samopouzdanjem.

Otvorite  vrata  iznimne  sofisticiranosti  i  pustite  da  vas  Carolina  Herrera  212  VIP  Rose  odvede  na
putovanje koje nikada nećete zaboraviti. Ovo je više od mirisa – to je vaš novi potpis, koji će vas
uvijek podsjećati da ste vi jedina, neponovljiva VIP gošća u svakoj situaciji. Prepustite se iskustvu
koje mijenja igru i osjetite kako je biti prava zvijezda večeri, svake večeri.
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Šifra proizvoda PP-289

Gornje note šampanjac, voćne note

Srednje note cvet breskve

Bazne note drvene note, beli mošus, amber

Zapremina 80 ml

Mirisna grupa Cvjetni voćni

Pol Ženski
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